ハウスプラス住宅保証株式会社ハウスプラス確認検査株式会社

## 新型コロナウイルスの感染拡大に伴う弊社の当面の対応について

新型コロナウイルスによる感染が全国で拡大しておりますが、ハウスプラスで働く従業員とその家族、取引先さまならびに関係者の皆さまの安全確保の観点から、日本政府の発表を踏まえ、当面の間、下記のように対応することにいたしました。

皆さまへの各保険サービスならびに評価業務等におきまして、申請受付や審査・検査等でやむを得ずお待たせすることもあろうかと存じますが、引き続き、全社を挙げて事業対応して参りますので、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

### ◆時差通勤と在宅勤務の実施

感染リスクを低減するため、全従業員を対象にした時差通勤と、一部の従業員を対象に した在宅勤務を実施いたします。

# ◆出張の制限

出張は原則中止とし、取引先さまへの訪問は控えさせていただきます。

#### ◆会議・説明会等の開催または参加の自粛

大人数による会議・説明会等の開催または参加を控えさせていただきます。

### ◆弊社へのご来社時のご理解・ご協力のお願い

弊社にご来社される際は、マスクの着用や手洗いの励行などにご理解・ご協力いただけますよう、お願い申し上げます。

以 上

<本件に関するお問い合わせ先> ハウスプラス住宅保証株式会社 電話:03-4531-7200(代表) ハウスプラス確認検査株式会社 電話:03-4531-7300(代表)